



**FUNDACIJA Alenke Gabrič**  
**Rožna ulica 39**

**1330 Kočevje**

## **DONIRAJTE FUNDACIJI ALENKE GABRIČ - NIČ VAS NE BO STALO!**

**Namenite 1 % vaše dohodnine in omogočite, da bomo podelili še več štipendij nadarjenim dijakom in študentom občin Kočevje, Kostel, Osilnica, Ribnica, Sodražica, Loški Potok in Velike Lašče.**

ROTARY KLUB KOČEVJE je prostovoljno in nepridobitno združenje fizičnih oseb, katerega cilji in namen so vzpodbujati prepričanje, da je delovanje v dobro skupnosti temelj vsakega koristnega dela. Tem ciljem in namenu se skuša društvo približati in jih izpolnjevati z negovanjem prijateljstva, s prizadevanjem za uveljavitev visokih moralnih vrednot v zasebnem in poklicnem življenju ter z negovanjem dobre volje za razumevanje in mir med ljudmi in narodi.

Na podlagi Zakona o ustanovah je ROTARY KLUB KOČEVJE ustanovil fundacijo za štipendiranje nadarjenih dijakov in študentov in jo poimenoval po pokojni predsednici Alenki Gabrič. Fundacija omogoča nadarjenim dijakom in študentom občin Kočevje, Kostel, Osilnica, Ribnice, Sodražica, Loški Potok in Velike Lašče, ki so uspešni tudi na izven študijskih dejavnostih, moralno in finančno pomoč pri študiju, pri izvedbi raziskovalnih in pilotskih projektov ter pri projektih medkulturnega dialoga. Fundacija je dne 9. 12. 2022 pridobila status nevladne organizacije v javnem interesu za delo na področju vzgoje in izobraževanja.

Fundacija se zavzema za naslednje vrednote:

- poleg študijske odličnosti ceni osebno motivacijo za kreativne pristope,
- krepi medkulturni dialog kot učinkovito pot do svetovne uspešnosti,
- prizadevanje za družbo vključevanja in vzajemnega spoštovanja.

Fundacija je v študijskih letih 2009 - 2024, na podlagi javnih razpisov, podelila za preko 90.000 Eur botrstev za mlade glasbenike in štipendij nadarjenim dijakom in študentom.

Spoštovani!

Fundacija Alenke Gabrič je nevladna, neprofitna in nepolitična organizacija, ustanovljena izključno za pomoč mladim nadarjenim dijakom in študentom iz našega območja. Ob vsakoletnih prijavah na razpis spoznavamo, da imamo vrsto izjemno nadarjenih mladih ljudi, ki potrebujejo pomoč pri študiju. Sredstva zagotavljamo z dobrodelnimi prireditvami, koncerti, plesi, ipd., seveda s pomočjo številnih sponzorjev in donatorjev. Žal pa zbrana sredstva ne omogočajo pomoči v zadostnem obsegu, zato potrebujemo tudi vašo podporo.

Z vašimi osebnimi podatki bomo ravnali v skladu z Zakonom o varovanju osebnih podatkov in jih ne bomo uporabljali v kakršnekoli druge namene.

Vaša dohodnina se s tem ne bo spremenila. Le država se bo odpovedala delu prihodkov, ki jo bo namesto v državni proračun namenila naši fundaciji, ta pa jih bo na podlagi javnih razpisov dodelila nadarjenim dijakom in študentom.

O porabi teh in preostalih sredstev bomo javnost, sponzorje in donatorje redno obveščali preko sredstev javnega obveščanja ter našega letnega poročila.

Več informaciji, obrazec za namenitev dela dohodnine in navodila so na spletni strani Finančne uprave Republike Slovenije, druga dodatna pojasnila pa lahko prejmete tudi po e-pošti: [uros.novak@univox.si](mailto:uros.novak@univox.si) ali po telefonu: 040 636 989.

Izpolnjen obrazec pošljite na naslov Davčne uprave, namenitev lahko opravite na FURS-u ustno na zapisnik, mogoče pa je to storiti tudi preko sistema eDavki na spletni strani <http://edavki.durs.si>.

**Vašega izpolnjenega obrazca in podpore naših prizadevanj bomo zelo veseli!**

Predsednik uprave Fundacije  
Uroš Novak

\_\_\_\_\_

(ime in priimek davčnega zavezanca)

\_\_\_\_\_

(podatki o bivališču: naselje, ulica, hišna številka)

\_\_\_\_\_

(poštna številka, ime pošte)

Davčna številka

--	--	--	--	--	--	--	--	--

**ZAHTEVA**  
**za namenitev dela dohodnine za donacije**

Ime oziroma naziv upravičenca	Davčna številka upravičenca								Odstotek (%)
FUNDACIJA mag. Alenke Gabrič	2	7	7	8	0	7	5	9	1 %

V \_\_\_\_\_, dne \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
Podpis zavezanca/ke